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S UMAR VYMER
trasy 1, 2, 4

Tab. 1

Vozovka

Uprava plané se zhutné&nim - /zaokrouhlovano/

Trasa 1: 840,5 m

4,2 x 840,5 = 3530 m?
oto¢ka v km 0,357 100 m?
celkem = 3630 m?
Trasa 2: 625,5 m

3,45 x 625,5 = 2158 m?
Trasa 4B: 110 m

3,05 x 110 = 336 m?
CELKEM = 6124 m?

Podsyp Stérkopisku tl. 15 cm

Trasa 1: 4,4 x 840,5 + 100 = 3799 m?
Trasa 2: 3,6 x 625,5 = 2252 m?
CELKEM = 6051 m?
Podklad stérkodrti tl. 20 cm

Trasa 1: 4,0 x 840,5 + 100 = 3462 m?
Podklad stérkodrti tl. 15 cm

Trasa 2: 2,9 x 625,5 = 1814 m?
Trasa 4B: 2,9 x 110 = 319 m?
CELKEM = 2133 m?

Kryt z mechanicky zpevnéného kameniva tl. 15 cm
Trasa 1: 3,65 x 840,5 + 100 = 3168 m?

Kryt z mechanicky zpevnéného kameniva tl. 12 cm
Trasa 2: 2,62 x 625,5 = 1639 m?
Trasa 4B: 2,62 x 110 = 288 m?
CELKEM = 1927 m?
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Rozryti sou¢asného krytu z kameniva
Trasa 4A: 4,0 x 52 = 208 m?

DopInéni podkladu kamenivem drcenym 0,10 m®/m?

Trasa 4A: 208 m?

Posyp kamenivem drobnym drcenym dvojnasobny, 2x 35 kg/m?
Trasa 4A: 208 x 2 = 416 m?

Zfizeni zemnich krajnic

Trasa 1: 0,35 m?/m x 840,5 = 295 m?®
Trasa 2: 0,25 x 625,5 = 156 m?®
Trasa 4B: 0,1 x 110 = 11 m?
CELKEM = 462 m?®

Oseti plochy krajnic

Trasy 1; 2; 4B :

840,5 + 625,5 + 110 = 1576 m

1576 x 0,75 x 2 = 2364 m?

Tab. 2a
Trubni propusty

€. Trasa Délka / @ Celo Poznamka

1. 1 5/40 2x pfikop ¢istit 20+20 m
2. 1 6/40 2x pfikop ¢istit 10+10 m
3. 2 5/40 2x pfikop ¢istit 10+5 m
5. 4B 5/40 2x-  pfiikop Cistit 10+10 m
6. 1 5/40 2x (pfes novy pfFikop)

Propusty celkem:
Z trub zelezobetonovych @ 40 cm = 26 m

Cisténi prikopt nad vtoky a pod vytoky propustti = 95 m do 0,5 m®/m
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Tab. 2b
Pfehled praci pro propusty
ZFizeni propustl z trub zb. TZP 100x40 cm 26 m
ZFizeni €el typovych pro Js 40 cm 10 ks
ZFizeni zajiStovacich péast 10 ks
K tomu : Hloubeni ryh do 200 cm
Cela 10x2,8x0,8x1,4=31,4
trouby tp. 20,0x0,7=14,0
dlazby 10x0,9=9,0
Celkem = 54,4 m®
Hloubeni ryh do 60 cm
zaj. pasy 2x0,4x0,9=0,72x10= 7,2 m?
Svislé pfemisténi = 31,4+14,0= 45,4 m®
Zasyp ryh TP = 14,0-20,0x0,4= 6,0 m®
UloZeni piebytkl = 54,4+7,2-6,0= 55,6 m®
Zaj. pasy z lom kam. = 0,72-0,11=0,61x10= 6,1 m®
Dlazba z lom. kam. tl. 25 cm = 1,4x2x10= 28,0 m?
Tab. 3

Svodnice : (stani¢eni / délka)

Trasa 1B: 20m ;40 m/po 4 m

Trasa 2: 0,200 ; 0,225 ; 0,250 ; 0,275/ po 3,5 m
Trasa 4A: 0,043 /5 m

Trasa 4B: 0,055 ; 0,065/ po 3,5 m

Svodnice ocelové celkem :

Pocet : 9 ks
Délka : 34 m
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Tab. 4

Jiné préace

Odstranéni kfovin se spélenim
Pro vSechny Useky celkem 1600 m?

Odstranéni pafezu do 30 cm 20 ks

Osazeni sklopnych sloupkl zabranujicich vjezdu do

arealu lesoparku = 2 kusy

Uprava terénu urovnanim po vystavbé
840,5+625,5+110=1576x2,0x2 = 6304 m?

Uprava ploch a zalozeni travnatych ploch

souhrnné : komplexni pfiprava puady pro vysev dle dil¢iho chatakteru
souc¢asného pokryvu, zalozeni travnatych ploch vysevem, dodavka travniho
semene

Celkem v areélu (8,8 ha) 88.000 m?

Vytycéeni tras = 1576 m

Tab. 5

Bilance hmot

Vykopy v trase 1915 m?®
Nasypy v trase 41,3 m?
ZFizeni krajnic 462 m*®
Ptebytek v trase 1411,7 m?
Piebytek z ryh TP 55,6 m®
Piebytek vykopt celkem 1467,3 m®
z toho k odvozu na skl. do 5 km 258 m®
k ulozeni v misté do 500 m  1209,3 m®
--- 000 --- 000 --- 000 ---
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trasa 3

Vozovka
Uprava plané se zhutnénim
Trasa 3: 349,8 m
3,4 x 349,8 = 1189 m?
napojeni na tr. 1 15 m?
celkem = 1204 m?
Podsyp Stérkopisku tl. 15 cm
3,5 x 349,8 + 15 = 1239 m?
Podklad Stérkodrti tl. 15 cm
2,9 x 349,8 + 15= 1030 m?
Kryt z mechanicky zpevnéného kameniva tl. 12 cm
931 m?

2,62 x 349,8 + 15 =

Zfizeni zemnich krajnic
87 m®

0,25 x 349,8 =
Oseti plochy krajnic
349,8 x 0,75 x 2 = 525 m?
Trubni propusty
C. Trasa Délka / @
4, 3 5/40

Propusty celkem:
Z trub zelezobetonovych @ 40 cm = 5 m

Cisténi pFikopu nad vtoky a pod vytoky propustd
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Tab. 1

Tab. 2a

pfikop €istit 20+20 m

40 m do 0,5 m®/m



< VI >

Tab. 2b
Pfehled praci pro propusty
ZFizeni propustd z trub zb. TZP 100x40 cm 5m
ZFizeni €el typovych pro Js 40 cm 2 ks
ZFizeni zajiStovacich péast 2 ks
K tomu : Hloubeni ryh do 200 cm
Cela 2x2,8x0,8x1,4=6,3
trouby tp. 3,8x0,7=2,7
dlazby 2x0,9=1,8
Celkem = 10,8 m?®
Hloubeni ryh do 60 cm
zaj. pasy 2x0,4x0,9=0,72x2= 1,5 m?
Svislé pfemisténi = 6,3+2,7= 9,0 m®
Zasyp ryh TP = 2,7-3,8x0,4= 1,2 m?
UloZzeni pfebytk = 10,8+1,5-1,2= 11,1 m?
Zaj. pasy z lom kam. = 0,72-0,11=0,61x2= 1,22 m®
Dlaba z lom. kam. tl. 25 cm = 1,4x2x2= 5,6 m?
Tab. 3

Svodnice : (stani¢eni / délka)
0,030 ; 0,055 ; 0,080 ; 0,105; 0,130/ po 3,5 m
Svodnice ocelové celkem :

Pocet : 5 ks
Délka : 17,5 m

Vin-p



<VII >

Tab. 4
Jiné préace
Odstranéni kfovin se spélenim
celkem 1000 m?
Uprava terénu urovnanim po vystavbé
349,8x2,0x2 = 1399 m?
Vytyéeni trasy = 349 m
Tab. 5

Bilance hmot

Vykopy v trase 397 m?
Nasypy v trase 0om?®
ZFizeni krajnic 87 m?®
Piebytek v trase 310 m?®
Ptebytek z ryh TP 11,1 m?®
Pitebytek vykopt celkem 321,1 m®

z toho k odvozu na skl. do 5 km 249 m?

k ulozeni v misté do 500 m 72,1 m®

--- 000 --- 000 =--- 00O ---
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